



張家朗(右)成功進攻得分。大文集團特派記者張銳攝



蔡俊彥(右)被對手偷襲得手。大文集團特派記者張銳攝

女子隊重劍團體賽摘銅



港隊余縉妍(右)在比賽中攻擊對手。大文集團特派記者張銳攝

香港女子劍擊隊於昨日的女子重劍團體賽準決賽雖然不敵國家隊，但仍能獲得一面銅牌。

由江旻德、余縉妍、連翊希及朱嘉望組成的女子隊，昨日先於重劍團體賽8強以45：26擊敗哈薩克，由於賽事不設季軍戰，故港隊已等同奪得一面獎牌。可惜的是，港隊於準決賽卻要面對實力強橫的國家隊，最終於江旻德、余縉妍及連翊希奮戰下仍以34：45落敗，只能取得一面銅牌。至於國家隊之後於決賽則擊敗韓國隊，勇奪金牌。

港隊代表之一的江旻德賽後表示，自己與隊友們皆已盡力打好比賽，但直言陣上演出肯定可以更好。這位24歲劍手之後補充謂，對女子重劍隊的前途甚有信心，未來必會繼續有所進步。 ■香港文匯報記者 楊浩然



港隊江旻德(右)偷襲得手。大文集團特派記者張銳攝

決賽僅負韓國奪銀 港花劍隊創歷史佳績

香港文匯報訊(記者 郭正謙)印尼亞運男子花劍團體賽港隊雖然有主力崔浩然缺席未能全力出擊，但張家朗、楊子加及蔡俊彥組合仍然連挫印尼和日本晉身決賽，雖然最終以37：45不敵韓國屈居亞軍，不過這面銀牌已創下該項目亞運歷史最佳成績，而香港劍擊隊今屆亞運一共收穫2銀6銅，創下參加亞運以來的最佳成績。

今屆亞運男花個人賽銀牌得主崔浩然因為大腿拉傷只列後備，港隊派出張家朗、楊子加及蔡俊彥3名劍手出戰男花團體賽，8強末遇考驗以45：11輕取印尼，準決賽面對日本卻打得十分緊湊，最終港隊以45：42險勝對手歷史性躋身決賽。

港隊全場獲4面紅牌

終極一戰面對勁旅韓國，港隊打出不俗開局，張家朗、楊子加及蔡俊彥連勝3場一度領先至6分，可惜蔡俊彥及楊子加其後未能適應對手改變戰術，有輕傷在身的楊子加第2場更以0：7敗陣，分數被拉開下港隊雖然急起直追，但關鍵時刻裁判兩度向蔡俊彥出示紅牌令港隊痛失兩分，全場裁判一共四度向港隊出示紅牌令韓國平添4分，雖然最終港隊以37：45不敵韓國與金牌擦身而過，不過在亞運男花團體項目闖入決賽已是創造歷史。

不過，不過在亞運男花團體項目闖入決賽已是創造歷史。

2銀6銅告結亞運之旅

成為首位在亞運收穫兩銀的香港劍手，未能在團體賽上陣的崔浩然在比賽期間表現非常「肉緊」，不時為隊友打氣及提場，他表示：「醫生說我是腿筋撕裂，所以一場都打不了。」而張家朗亦坦承崔浩然的缺陣對部署有影響：「之前在廣州練習也是4個人一起備戰，有崔浩然的話實力當然會好一點，但我們已經盡了自己最大的能力。」香港劍擊隊以2銀6銅完成今屆亞運之旅，無論獎牌顏色及數量均是歷屆第一，更可喜的是劍擊隊今屆以年輕運動員掛帥，相信這班後起之秀信心大大增強下前景更加無可限量。



港隊再奪一面銀牌。大文集團特派記者張銳攝

今日決賽項目

Table with 3 columns: 時間 (Time), 項目 (Event), 名稱 (Name). Lists various sports events and their times.

孫楊奪第四金 賽後激動落淚



孫楊今屆個人取得4金。新華社



孫楊擁抱記者痛哭。美聯社

本屆亞運游泳項目於昨日誕生最後6面金牌，其中孫楊於1500米自由泳決賽游出14分58秒53成績，贏得今屆個人第4面金牌，心情激動的他賽後更擁抱上前採訪的記者痛哭。而總結整個游泳賽事，中國隊憑最後的男子4×100米自由泳接力力壓日本奪金，令兩國今屆游泳金牌總數形成打和局面。

孫楊於昨日1500米自由泳決賽，受到越南選手阮輝煌的強烈挑戰，在全場被迫下，最終游出14分58秒53佳績，攻下今屆亞運個人第4面金牌，阮輝煌及中國另一選手李傑則分別列2、3名。賽前已直言十分疲憊的孫楊，上水接受訪問時似乎一下子把壓力釋放出來，並緊抱着在場一名記者痛哭。在情緒穩定下來後，孫楊亦

直言這面金牌是得來不易：「今天我完全靠意志在頂着，旁邊的選手迫得很凶，特別是後面階段，我完全是咬着牙在堅持。」

同樣備受矚目的國家隊美女泳手劉湘，則於昨日的50米自由泳決賽，以0.07秒之微不敵日本新星池江璃花子僅得銀牌；而連同這次勝利，池江璃花子於今屆亞運總共取得紀錄性的6面金牌。僅負的劉湘賽後就表示有點不甘心，但往後會更努力練習。

值得一提，中國隊於壓軸的男子4×100米混合泳接力決賽，在徐嘉余、閻子貝、李朱濠和余賀新協力下，以3分29秒99佳績成功衛冕，並令中國隊於今屆亞運得以與日本隊同樣獲得19面金牌，雙雙成為今屆游泳比賽的大贏家。 ■香港文匯報記者 楊浩然

16強不敵沙特 國足難破魔咒



中國隊員韋世豪射門得分。中新社

中國U23國家隊昨日出戰亞運16強賽事，可惜在備受期待下，最終以3：4不敵沙特阿拉伯出局，未能打破之前4屆均於首場淘汰賽被擯出局的魔咒。

在1998年曼谷亞運勇奪銅牌後，國足於2002、2006、2010及2014年亞運，皆派出U21代表出征，最終卻全數於通過分組賽後，在首輪淘汰賽便被擯出局。到今屆，國足派出U23代表出征，並於分組賽做出3戰全勝並狂入11球的佳績，故昨日面對沙特隊，國足絕對是氣勢如虹。

可惜的是，國足U23面對沙特踢場卻是全無優勢，更被對手賽盧里的入球，以及卡馬拉梅開二度而於上半場落後3球。到下半場沙特已放慢腳步，但依然由卡馬拉再下一城大演「帽子戲法」；只是國足之後未有放棄，更先後憑姚均晟的罰球、黃紫昌的妙射及韋世豪的入球挽回面子，最終僅輸3：4於16強止步。 ■香港文匯報記者 楊浩然

蘇炳添今日粉墨登場

亞運游泳項目昨晚全部完成，不過另一焦點大項田徑今日展開，中國百米飛人蘇炳添將於男子100米初賽粉墨登場，而港隊方面則有空手道與保齡球等代表相繼亮相爭奪獎牌；另外，香港羽隊也過關斬將，分別有兩人與兩對選手躋身8強，今日爭奪4強席位，由於比賽不設季軍戰，故只要再勝一仗，便穩奪獎牌。

近年在國際賽場表現出眾的香港羽隊，昨分有伍家朗與黃永棋在男子單打闖入8強，而周凱華、李晉

熙和謝影雪、鄧俊文也齊齊淘汰馬來西亞組合攜手晉級混合雙打半準決賽，今日只要再進一步，便可登上亞運頒獎台。

除港隊外，視亞運賽為培育新人、為東京奧運練兵的中國國家隊，相信今天會繼續高唱凱歌、爭金奪銀。

亞運大項游泳收官後，另一基礎項目田徑拉開戰幕，並會於今日產生男子馬拉松、男子鉛球、女子鏈球及女子10000米四枚金牌。國家隊男子百米飛人蘇炳添將在百米初賽

初試啼聲，料可輕鬆進入複賽。他較早時在接受內地傳媒採訪時說：「我有更多的比賽去創造更好的成績，並不會把亞運會當作一個把自己最好成績要表現出來的比賽，只會覺得亞運會奪得冠軍就好了。」

國家田徑隊今次共派出81名運動員，參加47個小項的角逐，金牌目標是13枚以上。

此外，在壁球場，港將歐鎮銘與李浩賢攜手打入男子單打4強，穩奪獎牌。



蘇炳添為即將到來的比賽做準備。中新社

■香港文匯報記者 陳曉莉